
Ambasador Filipović razgovarao sa komandantom Komande združenih snaga NATO-a u Napulju
utorak, 10. decembar 2019.

Ambasador Branimir Filipović, v. d. pomoćnika ministra za bezbednosnu politiku, razgovarao je
danas sa admiralom Džejmsom Fogom, komandantom Komande združenih snaga NATO-a u
Napulju. Admiral oružanih snaga SAD Fogo boravi u zvaničnoj poseti Republici Srbiji na poziv
generala Milana Mojsilovića, načelnika Generalštaba Vojske Srbije.  

Tokom susreta je izraženo obostrano zadovoljstvo intenzivnim političkim dijalogom Srbije i
NATO-a na najvišem nivou, kao i uspešnom praktičnom vojnom i civilnom saradnjom u brojnim
oblastima koja se realizuje u okviru programa Partnerstvo za mir, uz puno poštovanje politike
vojne neutralnosti Srbije od strane Alijanse i članica NATO-a.

Razgovarano je i o mogućnostima za dalje unapređenje i produbljivanje svih vidova partnerske
saradnje, imajući u vidu da Srbiju i NATO čvrsto povezuje zajednički interes očuvanja mira i
stabilnosti u regionu. Posebno je naglašen značaj nedavno usvojenog drugog ciklusa
Individualnog akcionog plana partnerstva (IPAP) između Srbije i NATO-a za period 2019-2021.
godinu. Takođe, razmenjena su mišljenja o političkoj i bezbednosnoj situaciji u regionu, situaciji
na Kosovu i Metohiji, kao i aktuelnim bezbednosnim izazovima i pretnjama.

Obostrano je pozitivno ocenjena saradnja na terenu Vojske Srbije i NATO-a vođenje misije
KFOR-a u cilju pune implementacije Rezolucije SBUN 1244 i Vojno-tehničkog sporazuma.
Ambasador Filipović istakao je da situacija na Kosovu i Metohiji predstavlja najvažniji
političko-bezbednosni izazovu za našu zemlju, te naglasio da je od izuzetne važnosti da se
mandat KFOR ostvari u punom obimu, u skladu sa Rezolucijom SB UN 1244 i Vojno-tehničkim
sporazumom, kao i da se dijalog Beograda i Prištine nesmetano odvija, uz realizaciju
dogovorenog i bez preduzimanja jednostranih poteza. Posebno je ukazao na neprihvatljivost
odluka Prištine da formiraju „Ministarstvo odbrane" i otpočnu proces transformacije „Kosovske
bezbednosne snage" u „Vojsku Kosova". Naglasio je posvećenost Republike Srbije regionalnoj
saradnji, sa ciljem očuvanja mira i stabilnosti, kao i daljeg unapređenja ekonomskog razvoja
celokupnog regiona.

Admiral Fogo istakao je da je Srbija značajan i cenjen partner Alijanse, ključan faktor regionalne
stabilnosti. Preneo je spremnost NATO-a za dalje unapređenje kvaliteta i kvantiteta zajedničkih
aktivnosti u cilju daljeg jačanja bezbednosti i stabilnosti u regionu. Pozitivno je ocenio aktivno
učešće Srbije u brojnim međunarodnim misijama i operacijama pod okriljem EU i UN-a.
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Naglasio je jasno opredeljenje KFOR-a da nastavi sa realizacijom aktivnosti u cilju
obezbeđivanja sigurnog i bezbednog okruženja za sve. Takođe, istakao je podršku NATO-a
procesu dijaloga Beograda i Prištine koji se vodi pod pokroviteljstvom EU u cilju normalizacije
odnosa i postizanja rešenja koje bi obezbedilo trajni mir i stabilnost čitavog regiona.
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